
ti na knjižnem trgu. 
Miroslav Zor: Week-end. Tehnika živ

ljenja v prirodi. Založila Kleinmavr in Bam-
berg, Ljubljana. — Knjižica je s svojimi 74 
stranmi precej 'drobna, vendar pa neverjetno 
bogata na vsebini. Pisatelj je z njo izpopolnil 
vrzel, ki je že dolgo zevala v naši literaturi. 
»\\ cek-end«, konec tedna pomenja v prene
senem smislu prosti čas, ki ga preživimo v 
naravi na izletih ali taborih. 

Pisatelj temeljito obdela razne načine 
življenja v prirodi, najtemeljiteje pa opisuje 
taborenje, ki nikakor ni tako enostavno ka
kor bi človek mislil. 

Najprvo primerja v navdušujoeih bese
dah »izlete« v bližnjo gostilno in izlete v na
ravo, potem s tehnične strani podrobneje raz
pravlja o izletih, potovanjih in taborih. Temu 
sledi opis najpotrebnejše opreme, nato raz

pravlja o šotorih in kolibah in o njihovi no
tranji opremi. Razume se, da kurjenja in ku
hanja ni smel pozabiti, ravnotako ne tople in 
mrzle hrane. 

Zelo zanimivo in posrečeno je poglavje 
o »pečatih kulture«, ki v jedrnatih besedah 
žigosa snažnost nekaterih »turistov«. 

Slede poglavja o zraku, solncu in vodi, o 
higieni, prvi pomoči in lekarni. Končno pa je 
nekaj novega, praktičnega, zelo zanimivega in 
vendar romantičnega o »gozdni modrosti«. 

Vsa knjižica je prežeta z ostrim in zdra
vim vonjem po naravi, ki nehote vzpodbuja 
čitatelja, da bi pričel svobodno življenje, med 
vrsticami pa je vpletene toliko krasne roman
tike, da ti poleti pogled ven iz mračnih zidov 
na obrežje reke in morja, na zelene livade in 
v skrivnostne gozde in da vidiš pred seboj 
bele šotorske strehe, gola. zdrava, zagorela in 
krepka telesa in plapolajoč taborni ogenj ob 
tihih večerih. 

Tovarišem, ki žele svoj prosti čas zdravo 
preživeti v naravi, bodisi sami, s svojimi dru
žinami ali s svojimi učenci, priporočamo knji
žico kar najtopleje. Dobi se jo tudi v Knji
garni Učiteljske tiskarne, Ljubljana, Franči
škanska ulica 6. 

—k Milo Urban: Živi bič. V založbi Jugo
slovanske knjigarne je izšel roman slovaškega 
pisatelja Milo Urbana. — Delo je prevedel 
France Štele. 

—k Louis Adamič: Kriza v Ameriki, pre
vedel Anton Debeljak, Slovenske poti IV., 
Tiskovna zadruga 1932, strani 100, cena za 
kart. knjigo Din 32'—. 

—k Martin Andersen Nexo »Proklet-
stvo«, roman, prevedel Mirko Javornik; kot 

drugo knjigo »Krekove knjižnice« za 1. 1932. 
izdala Delavska založba. Cena knjigi Din 40 
vezani, oziroma Din 26 broširani, za člane 
Krekove knjižnice Din 26 oziroma Din 16. 

—k Cankarjeva družba v Ljubljani je 
izdala Iv. Cankar: »Hlapec Jernej in njegova 
pravica« v Ferdo Delakovi predelavi kot ko
lektivno dramo. Dobiva se v knjigarnah in 
pri »Cankarjevi družbi«, Delavska zbornica, 
I. vhod I. nadstr. Cena knjigi je 12 Din. 

Grobnica ljubavi, spisal Milivoj Vide
novič. Sarajevo 1932. Strani 62. Cena 10 Din. 
Naroča se pri biblioteki »Uzgajatelj«, Sara
jevo, Kralja Aleksandra 53. 


